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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO DO 1 

CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (CCEAS) DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE 2 

PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (Ufersa). ----- 3 

Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às quatorzes horas, por meio de 4 

reunião remota, realizou-se a Terceira Reunião Extraordinária do CCEAS/CMPF, da Ufersa, 5 

presidida pelo coordenador do curso, professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho. Estavam 6 

presentes os seguintes representantes: Alisson Gadelha de Medeiros, Cláwsio Rogério Cruz de 7 

Sousa, Sanderlir Silva Dias e Bruna Fernandes Martins. Constatado o quórum, o presidente da 8 

reunião saudou os conselheiros presentes e iniciou a reunião. Foram colocadas em votação a 9 

ausência do docente Wesley de Oliveira dos Santos, aprovada por unanimidade. Em seguida o 10 

presidente passou para a apreciação da pauta constante de quatro pontos: primeiro ponto - 11 

apreciação e deliberação sobre ata da 2º reunião extraordinária de 2022 do CCAS/CMPF; segundo 12 

ponto - homologação sobre atividades complementares; terceiro ponto - apreciação e 13 

deliberação sobre Projetos de Trabalho de Conclusão de Curso; quarto ponto - apreciação e 14 

deliberação sobre Aproveitamento de Estágio. Colocada em votação a pauta, restou aprovada por 15 

unanimidade. O presidente abriu o primeiro ponto apresentando a ata da Segunda Reunião 16 

Extraordinária de dois mil e vinte e dois do CCEAS /CMPF. Sem discussão, restou aprovada por 17 

todos os presentes. No segundo ponto, foi aberto o espaço para discutir as atividades 18 

complementares do discente Lucas Rego de Queiroz. O presidente apresentou a documentação e 19 

demais comprovações do processo. Sem inscrições para a discussão, o ponto foi colocado em 20 

votação e aprovado por unanimidade. No terceiro ponto, o presidente realizou a votação da 21 

inclusão do Projeto de Trabalho de Conclusão de Curso – TCC da discente Bruna Fernandes Martins 22 

sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, foram apresentados os Projetos de TCC dos 23 

discentes Adriana Maria Alves, Bruna Fernandes Martins, Lucas Rego de Queiroz, Moara Batista 24 

Saturnino, Tailton Telles da Silva Saraiva e Wadley Kelvy Coutinho Moura. Feita a conferência dos 25 

requisitos e assinaturas, foi colocado em votação, e aprovado por todos. O projeto da discente 26 

Bruna Fernandes Martins, foi aprovado condicionado à inserção da assinatura do orientador. No 27 

quarto ponto, o presidente explicou que se trata sobre Processos de Aproveitamento de Estágio 28 

Obrigatório por Vínculo Empregatício dos discentes Lucas Rego de Queiroz e Tailton Telles da Silva. 29 

Em seguida, apresentou à documento dos processos, que foram: a) Requerimento; b) Cópia de 30 

Documento de Identificação; c) Cópia da Carteira de Trabalho e/ou Documento equivalente; d) 31 

Declaração da Empresa informando as atividades executadas, data de início das atividades e carga 32 

horária semanal; e e) Histórico Escolar da Graduação. Por fim, foi realizada a conferência dos 33 

requisitos, foi colocado em votação, e aprovado por todos. Nada mais havendo a tratar, o 34 

presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às dezesseis horas, da 35 

qual eu, Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho, presidente deste colegiado, lavro a presente ata, que 36 

dato, e após ser lida, votada e aprovada, será assinada pela Presidência, pelos conselheiros 37 

presentes, e por mim. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 38 
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Aprovada em: vinte e nove de abril de dois mil e vinte e dois. (29/04/2022). xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 39 

Presidente: Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 40 

Representantes Docente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  41 

Alisson Gadelha de Medeiros xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 42 

Cláwsio Rogério Cruz de Sousa xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 43 

Sanderlir Silva Dias xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 44 

Representante Discente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  45 

Bruna Fernandes Martins xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 46 


